

Ciudad de México, viernes 5 de febrero de 2016

THE RETURN OF SIMPLY RED BIG LOVE TOUR LLEGARÁ AL AUDITORIO NACIONAL

- Simply Red ofrecerá un único concierto en nuestro país
- La banda inglesa celebrará su 30 aniversario en este recinto capitalino
- Su presentación se llevará a cabo el próximo 20 de marzo

Uno de los grupos más prodigiosos de todos los tiempos: Simply Red, regresa este año a los escenarios tras su desintegración en 2010, fecha a partir de la cual dejó de tocar en vivo la banda inglesa, con 25 años de carrera, 10 álbumes grabados, 130 discos de oro y platino, y más de 50 millones de discos vendidos a lo largo de su exitosa carrera. El único concierto que ofrecerá en nuestro país se llevará a cabo en el Auditorio Nacional el domingo 20 de marzo.

Después de poco más de cinco años de aquel magno concierto en el que se despidieron, realizado en la Arena O2 de Londres, como parte de una gira de despedida con la que también se presentaron en el Auditorio Nacional, se difundió la noticia de su regreso, con motivo del aniversario número 30 de la fundación del grupo británico, que fue muy bien recibida en todo el mundo, y en junio del año pasado la banda presentó su álbum *Big Love*.

El retorno de Simply Red a los escenarios no será sólo para deleitar a sus seguidores con sus grandes éxitos, como *Stars*, *Sunrise* y *A New Flame*. Durante su gira mundial *The Return Of Simply Red Big Love Tour* en 2016, que arrancará el 9 de febrero en Perth, Australia, la banda presentará su nuevo material discográfico, que también da nombre a la gira: *Big Love*.

El álbum incluye 12 temas que fueron compuestos por el mismo Mick Hucknall, líder fundador de la banda, quien se puso como reto hacer los 12 temas que dieron forma a *Big Love*. Hucknall, quien además es ampliamente conocido por tener una de las mejores voces de la música soul, formó Simply Red, que grabó su primer disco en 1985, *Picture Book*, que hizo que la banda fuera todo un suceso musical en 1986. Desde entonces y hasta ahora, la agrupación ha tenido una legión de fans que le ha sido fieles a lo largo de los años.

En la gira de Simply Red Hucknall se reunirá con sus antiguos compañeros: lan Kirkham (saxofón), Steve Lewinson (bajo), Kenji Suzuki (guitarra), Kevin Robinson (trompeta y flauta) y Dave Clayton (teclados), además del nuevo baterista Roman Roth, para demostrar porqué siguen siendo una de las más grandes agrupaciones británicas en la historia de la música.

Las andanzas musicales del grupo han llevado a sus integrantes a presentarse en un sinfín de países, incluido México. La última vez que la banda pisó nuestro país fue en mayo de 2010, cuando ofreció un concierto en el Auditorio Nacional, como parte de su gira del adiós *Farewell* por Latinoamérica.

Este 2016, en el nuevo concierto que darán el 20 de marzo en el Auditorio Nacional, en el marco de la celebración de su 30 aniversario, es de esperar que el grupo vuelva a dejar una huella profunda en sus fans mexicanos. Unos días antes de su concierto en este foro, se presentarán en Río de Janeiro, Brasil, y tras su show en la Ciudad de México volarán al Reino Unido para dar un concierto en el mes de mayo en Cumbria.

Simply Red. *Big Love*Tour 2016* se presentará el domingo 20 de marzo a las 19:00 horas en el Auditorio Nacional (Reforma 50, Bosque de Chapultepec). Boletos: \$350, \$600, \$1080, \$1480 y \$1980, disponibles en las taquillas del foro y en el sistema Ticketmaster al 5325-9000.

Más información:

http://www.auditorio.com.mx/prensa/

